

Rendezvényterv 2007. évre

Az egyeztetések után januárban elkészült Pusztamérges 2007. évi programterve, amit a képviselőtestület is véleményezett. A kínálatban szerepelnek a kulturális programok csakúgy, mint a rendszeres vagy időszakos vásárok, fogadóórák, sportrendezvények. A kínálat persze év közben is bővíthet, Ezekről a hírlevélben szintén beszámolunk majd.

dátum	időpont	rendezvény	helyszín	információ
febr.	hétfő	Néptáncos farsang	Műv. Ház	Néptánc csop.
febr. 10.	este	Szalagavató	Szeged	Középiskola
febr. 22.	délután	Farsangi bál	Műv. Ház	Középiskola
febr. 24.	16:00	Regionális Nyugdíjastalálkozó	Műv. Ház	Nyugdíjasok klubja
márc. 2.	13:00	Farsangi bál	Műv. Ház	Műv. Ház
márc. 8.	18:00	Nőnap - színházi előadással	Műv. Ház	csanádpalotai vígjáték
márc. 14.	14:00	Szomszédoló - Mindszent műsora	Műv. Ház	Műv. Ház
márc. vége	egész nap	P.mérges Kupa - tájfutóverseny	terep	Általános Iskola
ápr. 8.	18:00	Rádió Lakodalmas	Műv. Ház	Műv. Ház
április	3 alkalom	Szomszédoló - kulturális progr.	Műv. Ház	Műv. Ház
ápr. 27.	11:40	Holocaust emlékműsor	Műv. Ház	Középiskola
április	délután	Hulladékgyűjtés	belterület	Általános Iskola
jún. 2.	10:00	Óvodás ballagás	Műv. Ház	Óvoda
június	egész héten	Egészség hét	Műv. H., Orvosi r.	Védő Szolgálat
jún. 6.	egész nap	Kihívás Napja	Piactér	Általános Iskola
jún. 16.	10:00	Ballagás	Általános Iskola	Általános Iskola
június	egész nap	ÁFÉSZ Kupa	Általános Iskola	Általános Iskola
júl. 5.	16:00	Néptánc gála	Park	Műv. Ház
júl. 19.	16:00	Néptánc gála	Park	Műv. Ház
aug. 12.	9:00	Templombúcsú	Rk. templom	Egyházközség
aug. 20.	10:00	Megemlékezés	Kopjafa	Műv. Ház
szept. 14-15.	egész nap	Szüreti Fesztivál és Kakaspörkölt-főző Verseny	Műv. Ház	Műv. Ház
szept. 27.	13:00	Gólya avató	Műv. Ház	Középiskola
október	délután	Idősek köszöntése	Műv. Ház	Műv. Ház
okt. 19.	13:00	Megemlékezés	Műv. Ház	Műv. Ház
nov. 1.	16:00	Halottak-napi megemlékezés	Temető	Műv. Ház
dec. 6.	16:00	Községi Téli nap	belterület	Műv. Ház
december	délután	Karácsonyi ünnepség	Műv. Ház	Általános Iskola
december	hétfő	Focikupa	Műv. Ház	Labdarugó Egyesület
dec. 20.	16:00	Karácsony	Műv. Ház	Középiskola
december	délután	Falukarácsony	Műv. Ház	Műv. Ház

Állandó programok:

minden nap	8-16	Pusztamérgesi Polgárőr Egyesület ügyfélfogadási ideje a Műv. Házban
minden hétfő	12:00	Néptánc a Műv. Ház nagytermében
	15:00	Őszikék Nyugdíjasok Klubjának összejövetele a Műv. Házban
	17:00	Happy Jumpers Ugrókötel Csoport edzése a Műv. Ház nagytermében
	18:00	aerobic edzés a Műv. Ház nagytermében
csütörtök	8-16	Falugazdász fogadónapja a Műv. Házban
minden péntek	16:00	Vagyonőr- és biztonsági őr tanfolyam a Műv. Ház klubtermében
kedd és péntek	18:00	sértés felvásárló fogadóórája a Műv. Házban
áprilistól októberig havonta		Nemzetközi néptánc csoportok bemutatója
minden hónap 1. vasárnapja utáni hétfőn 15:00		- Nagycsaládosok Egyesületének összejövetele a Műv. Házban
heti több alk.	esetszerűen	Egészségügyi és előadás, termékbemutatók, kereskedések a Műv. Házban
őszől - tavaszig vasárnap		Szezonjellegű focitorna a Műv. Házban

KIADJA: Polgármesteri Hivatal	Pusztamérges, Móra tér 2	tel.: (62) 286-823	tel./fax: (62) 286-851
SZERKESZTI: e-Magyarország Pont	Pusztamérges, Szent István u. 6.	tel.: (62) 286-688	Csala István (20) 462-07-69
NYOMJA: Alfa-Center Nyomdai,	Szeged, Pulcz u. 23.	tel.: (62) 426-970	Fehér Tibor (20) 319-58-41
Kiadói és Szolgáltató Kft.	alfa-center.nyomda@invitel.hu		Szlobodnyik Péter

600 példány



Pusztamérgesi Hírlevél

2007. február

13.

Pusztamérges község önkormányzatának tájékoztató kiadványa

megjelenik havonta

Nyitva van az ügyfélkapu

Az idei évtől kezdve elektronikus úton (Ügyfélkapun keresztül) is számot adhatunk jövedelmeinkről, sőt vannak akiknek ez kötelező. Az új rendszer nem csak első látásra bonyolult annak, aki hozzászólt a "kitöltöm és postán feladom" módszerhez, mert teljesen más elv szerint épül fel.

1. lépés - lennie kell egy elektronikus postafióknak, ahová üzeneteinket (e-maileket) fogadhatjuk. Ez lehet a már használt postafiókunk, de pár perc alatt újat is nyithatunk; csak felhasználó nevet (ami majd a @ jel előtt fog állni) és jelszót (a postafiókba való belépéshez) kell választani magunknak. (írjunk fel több variációt, mert a név már lehet hogy foglalt lesz: a freemail rendszert például már több mint 3 millióan használják!)

2. lépés - regisztrálni kell magunkat az okmányirodában. A postafiókunk nevét (pl: név@mailbox.hu) kell vinni és itt is kell felhasználónév; ez tartozik majd az ügyfélkapuhoz, ahová így tudunk bejelentkezni. Az okmányirodai regisztráció azért kell, hogy a leadott adatok alapján a rendszer egyértelműen tudjon bennünket azonosítani.

Fontos!

Jól készítsünk össze minden iratot - jövedelemigazolásokot (munkáltató, munkai közp., alkalmi munkavállalás, stb és az adókedvezményre jogosítókat is (sulinet, tandíj, életbiztosítás) amit igénybe kívánunk venni! Hiába van önellenőrzése a programnak, ha hiányos vagy valótlan adatokat adunk meg!

Az ügyfélkapu ezen kívül még nagyon sok dologra használható: nyomtatványok, rendeletek, jogszabályok keresésére, okmányirodai időpont egyeztetésre, munkakeresésre, pályázatok figyelésére is.

3. lépés - ügyfélkapus jelszavunk csak 5 napig érvényes!

Ennyi időnk van rá, hogy az interneten (otthon vagy nyilvános helyen) bejelentkezzünk az új ügyfélkapura és megváltoztassuk a kapott kódot. Ha ezt netán elmulasztjuk nem kell megijedni, kérhetünk másikat; erről az e-mail fiókunkba (1. pont) jön az értesítés. Az okmányirodában kapott regisztrációs lapot jól őrizzük meg, mert ha elvesztjük (elfelejtjük) felhasználónevünket vagy jelszavunkat, annak pótlására nincs lehetőség! Ugyanez vonatkozik e-mail fiókunk adataira is...

4. lépés - a használat. Ez történhet bárhol, ahol internet van. Az adóbevalláshoz szükséges egy program is, ami az APEH weboldaláról letölthető. Ezen kell kitölteni a szükséges nyomtatványokat és ügyfélkapun keresztül továbbítani. Magánszemélyek a kitöltött és kinyomtatott bevallást postai úton is küldhetik - számukra idén nem kötelező az e-bevallás. A részletek megtalálhatók a www.magyarorszag.hu oldalon.

Újra lesz vásár!

A tilalom feloldásával ismét lesz vásár Pusztamérgesen; **áprilistól októberig minden hónap első vasárnapján** ismét megrendezzük a **hobby- és díszállat- valamint kirakodóvásárt.**

A visszajelzések és a tapasztalatok szerint a madárinfluenza nem befolyásolta jelentősen a hobby- és díszállat tenyésztési kedvet, még ha nyilvánosan nem is lehetett adni-venni az állatokat. A kínálat várhatóan biztosított, várjuk az árusokat és érdeklődőket!

Együttal felhívjuk minden eladó figyelmét, hogy a **vásárra csak érvényes állatorvosi igazolással rendelkező állatokat** hozhat! Kérjük hogy időben gondoskodjanak ennek beszerzéséről!

Dr. Papp Sándor
polgármester



Testületi ülés - január

Pusztamérges Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 2007. január 31-én tartotta munkaterv szerinti első ülését. Napirenden a következő témák szerepeltek:

Elsőként Dr. Ótott-Kovács József jegyző 2007. február 28-i hatállyal lemondott a jegyzői megbízásáról; a két hónapos lemondási időt követően 2007. április 30-án megszűnik a munkaviszonya.

Az önkormányzat képviselőtestületével kötött megállapodás szerint 2007. február 28-án megszűnik Gulácsiné Somogyi Ilona, Domaszék jegyzőjének helyettesítési feladata. A magasabb vezetői munkakör (jelen esetben a jegyzői) betöltésére pályázatot kell kiírni. a folyamatos jogszerű működtetés érdekében 2007. március 1-től Dr. Fodor Viola köztisztviselőt bízták meg a jegyzői feladatok ellátásával, megbízása a pályázat elbírálása során kinevezett jegyző munkába állásáig tart, de legfeljebb 2007. november 30-ig.

Jegyzői állás betöltéséhez igazgatás szervezői végzettség vagy jogi diploma kell, szükséges még jogi vagy közgazdasági szakvizsga, legalább 2 éves közigazgatási gyakorlat.

A pályázati kiírást Közlönyben kell megjelentetni.

Zárt ülésen kerül sor a Szociális Alapszolgáltatási Központ intézményvezetői munkakörére beérkezett pályázat elbírálására. A képviselőtestület az intézményt 2006. február 1-i hatállyal hozta létre és akkor az intézményvezetői feladatokkal Szekeres Zsuzsannát bízták meg a képviselők. A vezetői munkakört pályázat útján kell betölteni, erre a pályáztatásra került sor most. A képviselőtestület csak egy pályázatot kapott - Szekeres Zsuzsannát - akinek az egy éves vezetői munkáját meegismerték, így alkalmasnak találták továbbra is a vezetői feladatokra. 2007. február 1-től kinevezték, 2 évre kapott megbízást a jogszabályi kötöttségek miatt.

Gazdasági érdek miatt zárt ülésen tárgyaltak a képviselők egy vállalkozó ajánlatáról, amely munkahelyteremtést szolgál. **A 2 órás zárt ülés után került sor a nyilvános ülés megtartására.**

Elsőként az önkormányzat 2007. évi költségvetését fogadták el a képviselők. 2007-ben 253.403.000 Ft-tal gazdálkodhat a testület, a forráshiány 66.808.000 Ft. ennek az összegnek a megnyerésére pályázatot nyújtanak be.

Fejlesztési feladatok:

- Művelődési Házban többfunkciós szolgáltatóház kialakítása
- faluközpont (park, játszótér, piactér, Polgármesteri Hivatal homlokzata) felújítása
- portalanított út építése (zsanaik össekötő út)
- Általános Iskola felújítása

A körülmények közötti gazdálkodás elősegíti a település további fejlődését. A negyedik napirend keretében került sor az önkormányzat rendezvénytervének elfogadására; ezek közül kiemelkedik a Szüreti Fesztivál és Kasporkölt-főző Verseny. E rendezvénynek országsszerte jó híre van, aminek megőrzése elsődleges cél. megállapítható, hogy minden hónapban van program, mindenki megtalálhatja az igényeinek megfelelőit.

Az ötödik napirend során döntési javaslatok kerültek a képviselők elé, melyek többek között az alábbiakról szóltak:

a., ismét a Pusztamérgesi Településfejlesztő egyszemélyes Közhasznú Társaság megszüntetésével kapcsolatban született határozatok.

b., az e-Magyarország Pont kialakítására kapott támogatási részből 130.872 Ft-ról az ÁFA változás miatt le kellett mondani.

c., a Könyvtár áthelyezésére kapott támogatási pénzből, 331.418 Ft-ról szintén az ÁFA változás miatt kellett lemondani.

d., a köztisztviselők részére a képviselők meghatározták a teljesítménykövetelményeket: gazdasági program összeállítása; költségvetés, zárszámadás, pénzügyi beszámoló, költségvetési koncepció készítése, pályázatfigyelés- elszámolás; képviselőtestület munkatervébe foglalt feladatok teljesítése; rendezvényterv végrehajtásának megszervezése; környezetvédelmi feladatokban közreműködés; pontos ügyiratkezelés, iratselejtezés; testvértelepülési kapcsolatok jó működésének megszervezése; beruházások lebonyolításában közreműködés.

Egészségügyi szolgáltatói tájékoztató - a vizitdíjról

Bizonyára már mindenki hallott a 2007. február 15-től bevezetésre kerülő vizitdíj fizetésre vonatkozó kötelezettségről. Szeretnénk segítséget nyújtani a vizitdíj és a kórházi napidíjjal kapcsolatos tudnivalókról, ezért a Csongrád Megyei Egészségbiztosítási Pénztár igazgatójának tájékoztatójából a lakosságot érintő fontosabb információkat közreadjuk.

2007. február 15-től bevezetésre kerülő vizitdíj és kórházi napidíjjal kapcsolatos tudnivalókról
Alkalmanként 300 Ft-os vizitdíj fizetése mellett igénybe vehető szolgáltatások: háziorvosi ellátás, fogászati ellátás, járóbeteg-szakellátás keretében nyújtott orvosi rehabilitációs ellátás.

Emelt összegű 600 Ft-os vizitdíjat kell alkalmanként fizetni: amennyiben az ellátást a biztosított a saját kezdeményezésére a **háziorvosi rendelőn kívül** veszi igénybe, saját kezdeményezésére **nem annál a háziorvosnál** veszi igénybe, aki területi ellátásra kötelezett, illetve akihez bejelentkezett; **nem annál a járóbeteg szakellátónál** veszi igénybe, mint ahová a beutalója szól; a **csak beutalóval igénybe vehető járóbeteg-szakellátást beutaló nélkül** veszi igénybe.

Ha a biztosított **ügyeleti ellátást vesz igénybe és azt nem indokolja sürgős szükség,** a vizitdíj összege **1.000 Ft** alkalmanként.

Naponként 300 Ft-os kórházi napidíj mellett igénybe vehető szolgáltatások: orvosi beutalás alapján az aktív és krónikus fekvőbeteg szakellátások, ide értve a rehabilitációs fekvőbeteg szakellátást is. **Nem kell tovább fizetni, ha a biztosított adott naptári évben már 20 napi kórházi napidíjat megfizetett.**

Amennyiben a biztosított igazolja adott évben 20 napi napidíj megfizetését,

az azon felül befizetett napidíj értékét a szolgáltató visszafizeti a biztosított részére.

Vizitdíj illetve napidíj megfizetése nélkül igénybe vehető ellátások: alanyi jogon mentesülnek a 18 év alattiak. Az életkor alapján fennálló mentesség megállapítása tekintetében a biztosított felvételének napja a meghatározó. Amennyiben a biztosított a 18. életévét a fekvőbeteg-gyógyintézeti ellátás igénybevétele alatt tölti be, nem kell a benttartózkodása alatt a fennmaradó napokra napidíjat fizetnie. **Nem kell vizitdíjat fizetni: tartós orvosi kezelés esetén.**

Nem kell vizitdíjat vagy kórházi napidíjat fizetni: kötelező járványügyi intézkedés; katasztrófa-egészségügyi ellátás; népegészségügyi célú céltartó szűrővizsgálat; terhesség; szülés; szülészeti ellátás és gyermekágyas anya gondozása; sürgősségi vagy kötelező gyógykezelés; ha az ellátás kórházi elhelyezésre, vagy a terhelt elmeállapotának pszichiátriai fekvőbeteg-gyógyintézetben történő megfigyelésére irányuló bírói döntés miatt szükséges; az ellátás igénybevétele során a biztosított elhalálozott; a hajléktalanok ellátására szerződött háziorvosnál és az általa kiállított beutaló alapján bármely más egészségügyi szolgáltatónál veszi igénybe. Ha ugyanazon szolgáltatónál egy nap több járóbeteg-szakellátást vesz igénybe a vizitdíjat csak egyszer kell megfizetni.

Nem számít külön alkalomnak, ezért nem kezelésként kell fizetni: injekciós, infúziós kúraért; kötözésért; gyógytornakezelés, fizioterápiás kezelésért, amennyiben azt nem az orvos végzi. **A finanszírozási szerződéssel rendelkező egészségügyi szolgáltató közreműködője ugyanazon egészségügyi szolgáltatónak minősül.**

Tartós orvosi kezelés: rosszindulatú daganatos megbetegedésekben szenvedő betegek oki és tüneti kezelése; vesebetegek dialízis kezelése és az azzal összefüggő vizsgálatok; véralvadás rendszerének veleszületett betegségeiben szenvedők ellátása; véradással összefüggő vizsgálatok; cukorbetegség kezelése; szerv- és szövetátültetésre várók valamint szerv-ésszövetátültetésen átesettek gondozása; HIV fertőzés és AIDS betegség kezelése; szkizofrénia, szkizoaffektív pszichózis, súlyos depresszió, súlyos bipoláris szindróma kórképének kezelése.

Nem kell vizitdíjat, napidíjat fizetni azokért az ellátásokért, melyek költsége nem az Egészségügyi Alapot terheli. A vizitdíjat a szolgáltatás igénybevétele előtt kell befizetni.

Aktív fekvőbeteg-szakellátás igénybevétele esetén a **kórházi napidíjat a fekvőbeteg-gyógyintézetből történő elbocsátáskor kell beszélni.** Ez a szabály vonatkozik a nappali kórházi, az egy napos sebészeti és a kúraszerű ellátás igénybevétele esetén is. Sürgősségi ellátást biztosító munkahelyeken (ügyelet, sürgősségi fogadóhelyen, sürgősségi osztályon, illetve soron kívüli ellátási igény esetében) a vizitdíjat és a kórházi napidíjat az ellátás igénybevétele után követően kell beszélni, amennyiben a sürgősség nem áll fenn.

Amennyiben az orvosi vizsgálat olyan kórképet állapít meg amely a sürgős szükség kategóriájába tartozik de a beteg már fizetett, a szolgáltatónak vizitdíj visszatérítési kötelezettsége keletkezik.

A szolgáltató saját szabályzataiban határozza meg a befizetés módját.

Gulácsiné Somogyi Ilona helyettes jegyző

Egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság

A települési önkormányzat polgármestere önkormányzati hatáskörben az egészségügyi szolgáltatás igénybevétele céljából annak a személynek állapítja meg szociális rászorultságát:

a., akinek családjában az 1 főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét (jelenleg 26.830 Ft, február 15-től 27.130 Ft) nem éri el, b., aki egyedül élő és jövedelme az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150%-át nem haladja meg és nem rendelkezik vagyonnal.

Hogy mi minősül vagyonnak?

A többször módosított szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 4.§ (1) bekezdés b. pontja alapján: "VAGYON ha e törvény másként nem rendelkezik; az

a hasznosítható ingatlan, jármű, továbbá vagyoni értékű jog, amelynek

- külön-külön számított forgalmi értéke az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 20-szorosát vagy

- együttes forgalmi értéke az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 70-szeresét meghaladja, azzal hogy a szociális rászorultságtól függő pénzügyi ellátások jogosultsági feltételeinek vizsgálatánál nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben az érintett személy életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű jog, amely az általa lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságára tekintettel fenntartott gépjármű."

Járulékfizetés alapjának igazolása

A polgármester a járulékfizetés alapjának meghatározása céljából kérelemre hatósági bizonyítványt állít ki annak a személynek, akinek a családjában az 1 főre jutó havi jövedelme nem haladja meg a teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló részére megállapított személyi alapbér mindenkori kötelező legkisebb összegét. Ez jelenleg 65.500 Ft.

A bizonyítványt a polgármester 1 évre állítja ki. A bizonyítvány tartalmazza a kérelmező nevét, lakcímét, TAJ számát és a családban az egy főre jutó jövedelem összegét.

Figyelem!

Akikről ilyen bizonyítványt állítanak ki, be kell jelenteniük a társadalombiztosítási igazgatási szervek és az állami adóhatóság (APEH) felé.

A naptár

Több visszajelzés érkezett a falinaptárat illetően. A képek választása során fő cél a minél többet megmutatni-elv volt, ami a jelek szerint elég jól sikerült is. Az eredmény nem egyéni teljesítmény, a fotókat a Megyeszéle Alapítvány, Szerencsiné Csamangó Juszina, a Szent Flórián Önkéntes Tűzoltó Egyesület és a Pusztamérgesi Ifjúsági Szervezet adta közre, hogy díszíthessék a falinaptárat.

Köszönjük munkájukat!

Akárcsak a lapot, a naptárat is az Alfa-Center Kft (volt Friss Nyomda) készítete.

Csala István

Rádió lakodalmas

Sokakban felmerül a kérdés az ismerős cím láttán: csak véletlen lenne? Nem az! A K23 Televízió és az Újvidéki Rádió méltán népszerű éjszakai mulatós műsora Pusztamérgesre látogat. Április 23-án (szombaton) 19.30-kor a Kikindai Betyárok húzzák a talpalávalót a Művelődési Házban.

A zenés "blokkok" 45 percesek lesznek, a szünetekben pedig bemutatkoznak községünk kulturális értékei is: néptáncosok, standard táncosok, az ugroskötelesek, a Nyugdíjasklub és Radics Bálint (citera) adnak műsort.

A belépődíj 1.000 Ft - a részvételi szándékot előre is jelezhetik Sólya Zoltánnál a Művelődési Házban. Ez nem jelent konkrét helyfoglalást, a belépőt aznap a helyszínen kell megvenni. Érdemes tehát időben érkezni!

Hogy nem lesznek unásig ismert zenekarok, arra garancia, hogy a Rádió lakodalmas több mint ötven előadóval, zenekarral dolgozik. Topolyán, Zentán, Temerinben és szerte a Vajdaságban nagy sikerű fellépéseket tartottak de felléptek már a ruzsai Művelődési Házban és Ásotthalmon is.

A jövőben több ilyen program is lehet Pusztamérgesen; a rádió vezetése és a falu közművelődése hosszú távú együttműködést tervez: folyamatosan hírt adnak rólunk és bekapcsolnak a szórakoztató műsorokba.

Az áprilisi műsor valószínűleg felvételről kerül majd adásba, de a jövőben az élő közvetítések lehetőségét is igyekeznek megteremteni.

Egyedülálló: az a személy aki egy-személyes háztartásban lakik.

Háztartás: az egy lakásban élő, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége.

A szociális rászorultság igazolásáról a polgármester hatósági bizonyítványt állít ki. Érvényességi ideje legfeljebb 1 év de ha a feltételek fennállnak, ismételt kiállításra lehet.

Gulácsiné Somogyi Ilona
helyettes jegyző

A köztisztviselők feladatai közé tartozik a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás szabályairól szóló 2004. évi CXL törvény (Ket.) rendelkezéseinek pontos betartása, betartatása.

e., A pénzügyi belső ellenőr az elszámolások, nyilvántartások, térítési díjak beszedésének szabályosságát ellenőrizte. Az erről készült jegyzőkönyv került a képviselők elé. A kisebb hiányosságok kijavítása szeptember 30-ig megtörténik.

f., A novemberi testületi ülésen szó volt a kéményseprőipari közszolgáltatások díjáról. akkor 9%-os emelésről született döntés. A szegedi kft jelezte, hogy Szeged önkormányzata nem fogadta el a 9%-os emelést (csak 6,3%-os emelést tartott elfogadhatónak) ezért a kft kérte, hogy vonjuk vissza korábbi döntésünket és ez a 6,3%-os emelés legyen január 1-től. A képviselőtestület örömmel teljesítette a kérést.

g., A képviselőtestület módosította a helyi szociális rendelet azon részét, mely a szociális étkeztetést érintette. Az új szabályozás célja az volt, hogy minél többen tudják igénybe venni az ellátást. A rendelet az alábbiak szerint változik:

12/A. §

(3) Intézményi étkeztetésben részesülők által fizetendő térítési díj mértéke:

Ha az ellátásban részesülő egy főre eső jövedelme:

- nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét, akkor az ellátottnak nem kell térítési díjat fizetni,

- nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszeresét, akkor az intézményi térítési díj alapösszegének 20%-át köteles megtéríteni

- nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének két és félszeresét, akkor az intézményi térítési díj alapösszegének 50%-át köteles megtéríteni,

- **nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének háromszorosát, akkor az intézményi térítési díj alapösszegének 75%-át köteles megtéríteni,**

- **meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének háromszorosát, akkor az ellátott a teljes térítési díjat köteles megfizetni.**

h., Pusztamérges úthálózatának kátyúzására, javítására kapott ajánlatot vitatták meg a képviselők.

i., A Művelődési Ház többfunkciós központtá történő átalakításához választották ki a tervezőt. A terveknek 2 hónap alatt kell elkészülni annak érdekében, hogy be lehessen nyújtani a pályázatot a megvalósításra.

A hatodik napirend során a polgármester beszámolt a lejárt határidejű határozatokról, fontosabb tárgyalásokról.

Hetedik napirendként egyéb kérdésekről esett szó, ezek pl.:

- a szennyvíztisztító működése

- az olcsó internetszolgáltatás lehetősége

- az e-Magyarország Pont (Teleház) és Könyvtár nyitvatartása

A képviselőtestület tagjai megállapították, hogy jól sikerült a Művelődési Házban a Falukarácsony és döntöttek abban, hogy a jövőben aktívabban részt vesznek a lebonyolításban.

összeállította: Gulácsiné Somogyi Ilona
helyettes jegyző

Kábeltévé

A januári végi szélsőséges időjárás a műsorszolgáltatáson is érezhető volt. A viharos szél - csakúgy, mint egyedi vevőantenna esetén - itt is technikai problémákat okoz.

A hiba kijavítása hamar megtörtént; a gyorsaság egyik alapfeltétele, hogy a karbantartó gyorsan (és lehetőség szerint pontosan) értesüljön erről. A bejelentést megtehetik a No Film Kft ügyfélszolgálati számán **(40) 200-702** ami a számlán rajta van, vagy a Közösségi Házban is, de az a leggyorsabb ha közvetlenül a hálózat karbantartóját Garzó Imrét értesítik a **(30) 289-84-77** telefonszámon.

Az előfizetések befizetésének második időpontja **február 22-én** lesz a szokott helyen, a közösségi házban. Felhívjuk a tisztelt előfizetők figyelmét, hogy a számlák teljesítési idejére vonatkozó 1 hónap türelmi idő megszűnt! Ezentű az éppen aktuális számla kiegyenlítésének határideje a hónap 15. napja, tehát aki a pótbefizetésen rendezi a számlát, annak sajnos a 750 Ft-os felszólítási díjat is ki kell fizetnie.

Nyitva - zárva

Ezúton is értesítjük a kedves látogatókat, hogy a **könyvtár** és az e-Magyarország Pont **február 23-án (pénteken) zárva tart.**

A szolgáltatások folyamatos igénybevételének lehetősége érdekében márciusban nem lesz ilyen nap. Bár a könyvtár március 2-án zárva tart, az e-Pont rendes nyitva tartás szerint üzemel. Így elkerülhető az év elején tapasztalt kellemetlen helyzet. A szolgáltatásokat csak március 10-én kell nélkülözniük az e-Pont zárva tartásának idején, ami szombati nap lévén nem esik bele a könyvtár nyitvatartási idejébe.

Csala István